
Drezúrna úloha WE-Z1-DE 

ZÁKLADNÁ TRIEDA  2021 

 
Miesto:……………….................……………………………Dátum:……………………………….....……. 
 
Jazdec:...................................................…..……...Kôň:.........................................…...... 
 
Súťažiaci číslo:...............................................…..Rozhodca:………………………….....……...    

 
 
Obdĺžnik 20x40m 
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  Poznámky 

1. 
A 
X 

Vjazd pracovným klusom 

Stáť-nehybnosť-pozdrav 
    

2. 
X 
C 

Ľahkým klusom vchod 

Na ľavú ruku 
    

3. 

A 
AXC 

C 
M 

Zo stredu 
Po stredovej línii 
Na pravú ruku 
Ostať sedieť 

    

4. 

BX 
 

XE 
A 

Polkruh vpravo 10 
metrov 
Polkruh vľavo 10 metrov 
Polkruh 20 metrov 

    

5. X 
Pracovný cval vľavo, 
kruh 20 metrov 
1,5 krát dookola 

    

6. A 
Pracovný klus, 
priamo 

    

7. 
FXH 

C 
Zmeniť smer 
Polkruh 20 metrov 

    

8. X 
Pracovný cval vpravo, 
kruh 20 metrov 
1,5 krát dookola 

    

9. C Pracovný klus     

10. CXA Kruhy zmeniť     

11. A 
Stredný krok, 
priamo 

    

12. FE Zmeniť smer diagonálou     



13. E Pracovný klus     

14. 

A 
X 
 
 

Zo stredu 
Stáť-nehybnosť-pozdrav, 
opustiť obdĺžnik krokom 
v A na dlhej oťaži 

    

Celková známka za cviky  Max. 140 

 

Súhrnné známky 
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Poznámky 

 

1. Čistota chodov, pravidelnosť   1   

2. 
Sed jazdca a správne a efektívne 
používanie pomôcok 

  1   

3. Prezentácia dvojice   1   

Celková súhrnná známka  Max. 30 

PENALIZÁCIA: 
1. omyl  -2 body 

 

 
2. omyl  -2 body  

3. omyl = diskvalifikácia  

PENALIZÁCIA CELKOM  

 

Celková známka 
Známka za cviky + súhrnná známka - Penalizácia 

 Max. 170 

Percentá  Celková známka/170*100 

 
Podpis rozhodcu 

 


